



## О контроле качества услуг сотовой подвижной электросвязи

Министр связи и информатизации Кирилл Залесский посетил Государственное предприятие «БелГИЭ».

О деятельности предприятия, достигнутых результатах работы и планах на будущее рассказал директор БелГИЭ Сергей Боровский.

На встрече обсудили вопросы качества услуг сотовой подвижной электросвязи в Беларуси, в том числе развитие системы радиомониторинга и системы контроля качества сетей электросвязи ХВАЛЯ.

В ходе визита специалисты предприятия представили оборудование и комплексы радиомониторинга и тестирования качества услуг, предоставляемых операторами сотовой подвижной электросвязи.

«БелГИЭ ведет непрерывную работу по совершенствованию технологий мониторинга качества сотовой подвижной электросвязи и поиску новых решений, которые помогут сделать связь в стране еще лучше», – отметил Сергей Боровский.

---

**Source URL:** <https://xn--b1akbcqhq2a7i.xn--90ais/node/10294>